



## MØTEPROTOKOLL

|               |                                 |
|---------------|---------------------------------|
| <b>Utval:</b> | Formannskapet                   |
| <b>Stad:</b>  | Herøy rådhus, Formannskapssalen |
| <b>Dato:</b>  | 04.11.2014                      |
| <b>Tid:</b>   | 13:30 – 17:00                   |

---

### Medlemer som møtte:

|                           |        |         |
|---------------------------|--------|---------|
| Kjell Runde               | Medlem | FOLK/SP |
| Tor-Sindre Steinsvik      | Medlem | H       |
| Ann-Kathrin (Tine) Storøy | Medlem | H       |
| Margaret Leinebø          | Medlem | H       |
| Karly Ingunn Teige        | Medlem | FRP     |
| Per Kristian Furø         | Medlem | AP      |

---

### Forfall:

|                          |       |     |
|--------------------------|-------|-----|
| Camilla Storøy Hermansen | MEDL  | KRF |
| Arnulf Goksøyr           | LEDER | H   |
| Olaug Andreassen         | MEDL  | AP  |

---

### Varamedlemer som møtte:

|                  |                          |     |
|------------------|--------------------------|-----|
| Ole Brubbakk     | Camilla Storøy Hermansen | KRF |
| Idar Tarberg     | Arnulf Goksøyr           | H   |
| Henry Jøsokbakke | Olaug Andreassen         | V   |

---

### Andre:

Rådmann Erlend Krumsvik  
Sekretær Lisbeth Moltu Espeseth  
Utviklingsleiar Jarl-Martin Møller  
Økonomileiar Geir Egil Olsen

Eigedomisleiar Robert Myklebust  
Skuleleiar Sølvi Lillebø Remøy  
Anlegg- og driftsleiar Jon Rune Våge

Møtet vart leia av varaordførar Tor-Sindre Steinsvik.

Til å skrive under protokollen saman med ordføraren vert valde:  
Margareth Leinebø og Henry Jøsokbakke

F-sak 193/14 vart handsama først i møtet.

---

underskrifter

Margareth Leinebø

Tor-Sindre Steinsvik  
ordførar

Henry Jøsokbakke

## SAKLISTE:

| Saksnr    | Innhold  |
|-----------|--|
| PS 189/14 | Godkjenning av innkalling og sakliste  |
| PS 190/14 | Protokoll frå førre møte   |
| PS 191/14 | Delegerte saker  |
| PS 192/14 | Budsjett 2015 og økonomiplan 2015-2018. 1. handsaming  |
| PS 193/14 | Detaljregulering for Lanternen Marina AS - Spørsmål om oppstart av planarbeid og tomtediskonering i området. |
|           | Delegerte saker frå avdelingane  |
| DS 41/14  | Kjøp av tomt 81/13   |
| DS 42/14  | Kjøp av bustadtomt 45/163 i Dragsund   |

## **PS 189/14 GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKLISTE**

### **Møtebehandling:**

Ingen hadde merknader til innkalling og sakliste.

## **PS 190/14 PROTOKOLL FRÅ FØRRE MØTE**

### **Møtebehandling:**

Protokoll frå førre møte låg føre.

## **PS 191/14 DELEGERTE SAKER**

### **Møtebehandling:**

Delegerte saker frå avdelingane låg føre og vart tekne til vitande.

## **PS 192/14 BUDSJETT 2015 OG ØKONOMIPLAN 2015-2018. 1. HANDSAMING**

### **Møtebehandling:**

Økonomileiar Geir Egil Olsen, eigedomsleiar Robert Myklebust, skuleleiar Sølvi Lillebø Remøy og anlegg- og driftsleiar Jon Rune Våge møtte i saka.

Saka vart drøfta.

## **PS 193/14 DETALJREGULERING FOR LANTERNEN MARINA AS - SPØRSMÅL OM OPPSTART AV PLANARBEID OG TOMTEDISPONERING I OMRÅDET.**

### **Møtebehandling:**

Utviklingsleiar Jarl Martin Møller møtte i saka.

Rådmannen si tilråding vart samrøystes vedteke.

## **Vedtak i Formannskapet - 04.11.2014**

1. Formannskapet godkjenner at tomtediskonering som vist i skisse av 16.10.2014 frå AG Plan og Arkitektur AS for området Lanternen Marina AS, vert lagt til grunn i vidare planarbeid med reguleringsplan for området.
2. Det skal i planarbeidet leggst vekt på å finne løysingar som sikrar avbøtande tiltak i høve skissert terrenginngrep.
3. Plankonsulent må varsle oppstart av planarbeid med detaljreguleringsplan etter reglane i plan- og bygningslova.

**MØTET SLUTT KL. 17:00**

## **DELEGERTE SAKER FRÅ AVDELINGANE**

**DS 41/14 Kjøp av tomt 81/13 22.10.2014 00:00:00 Cecilie Skotnes og Arne Fagerbakke**

**DS 42/14 Kjøp av bustadtomt 45/163 i Dragsund 22.10.2014 00:00:00 Tømrer Prosjekt AS**